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1403 / 03/     تاريخ امتحان:  (2)  يشناس  ستيزنهايي درس:   شبه  سؤالات آزمون  ساعت شروع:   :       نام و نام خانوادگي 

 دقيقه100  مدت امتحان:  4 تعداد صفحه:  ي علوم تجربرشته :  رزم آرا  ايطراح: ناد دوم متوسطه دوره ی يازدهمپايه 

 بارم سوالات رديف 

 . بزنيد  علامت را صحيح  پاسخ 1
 

 کند. های ......... را هدايت مي پيام  2دهد  و شماره ....... را نشان مي 1در شکل مقابل شماره  ( الف

    حرکتي    – آکسون (                         2حسي   – ( آکسون 1

  حرکتي -  دندريت(                        4حسي  – دندريت  (3 
 

 درست بيان شده است؟ با علت دوربيني  رابطهکدام گزينه در  ب( 

  چشم شدن بزرگ  –( واگرايي زياد عدسي                    2  چشم شدن  بزرگ  –( همگرايي زياد عدسي 1

  کوچک شدن چشم  –( همگرايي زياد عدسي                   4شدن چشم   وچک ک – ( واگرايي زياد عدسي 3
 

 به ترتيب عبارت است از ........... 3و  2 -1عضلات  ج( در شکل روبه رو نام  

                  توأم   -سريني   -( دلتايي  1

  توأم  -دلتايي   -( ذوزنقه  2 

                   دلتايي  -توأم    - ( سريني 3

  سه سر  -ذوزنقه   -( دلتايي4
 

  ی بازخورد مي....... و با تنظ....... هورمون  کمتر شود، با ترشح   يعياز حد طب کلسيم در خوناب فرد سالم غلظت   کياگر در   د(

 شود.  ي م مي ........... مقدار آن تنظ

     مثبت  -پاراتيروئيدی  (           4  منفي -  پاراتيروئيدی(        3  مثبت  -  تونين کلسي(            2  منفي   –کلسي تونين   (1
 

 .... را ايجاد مي کند. ........ .... است و ايمني ....... .............. سرم حاوی .........ه( 

   فعال غير  – ( سم خنثي شده ميکروب                  2فعال  - ( سم خنثي شده ميکروب 1

   فعال  -( پادتن ضد ميکروب                  4غيرفعال  -ميکروب  ( پادتن ضد 3
 

 مبتلا به سندرم داون کدام است؟ و( عدد کروموزومي پسر 

1 )xy  +45           2 )xxy   +45          3 )xxy   +44               4 )xy   +44         
    

 ؟مي باشد   درست جانوران  مثل  توليد  مورد  در گزينه   کدام( ز

    .  نيست  يافته تخصص های  اندام  با مثلي  توليد های دستگاه نيازمند  ماهي اسبک ( 1

 .  است  ابتدايي  رحم  دارای پوس،  يتپلا همانند کانگورو( 2

 .  کند مي  بارور  را  ديگری های تخمک جاندار،  هر های اسپرم  خاکي  کرم برخلاف  کبد  کرم( 3

 .  شود مي  انجام ميتوز  تقسيم با  نر  عسل زنبور  در گامت توليد( 4
 

 است؟  شده  بيان  نادرستي  به  زير های  گزينه از يک کدامح( 

   .است ناکامل قطعاً  جنسي، تک گل  هر(                                     2  .است جنسي دو قطعاً  کامل، گل هر ( 1

   . است جنسي تک قطعاً  ناکامل،  گل هر(                        4  .باشد  ناکامل  است ممکن  دوجنسي، گل هر ( 3
 

 هنگام رويش بذر غلات،آنزيم ....... در پاسخ به جيبرلين در لايه گلوتن دار ساخته و از آنجا وارد .......... مي شود.  ط( 

 رويان   -( پروتئاز             4  آندوسپرم - ( آميلاز            3آندوسپرم   - ( پروتئاز             2لپه   -( آميلاز 1
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 دوم ادامه سوالات در صفحه 
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 بارم  سوالات  رديف 

  کنيد. مشخص   ليرا بدون ذکر دل  ري از عبارات ز ک يغلط بودن هر  اي حيصح 2

 . اسکلتي بيشتر مي شود های ماهيچه به  مپاتيک، ضربان قلب افزايش يافته و خونرسانيس  اعصاب در اثر فعال شدن الف( 

 آکسون گيرنده های فشار درون پوششي چند لايه از جنس بافت پيوندی قرار دارد.              (ب 

 گلبول های قرمز را دارد.                             توانايي توليد  1در تصوير روبه رو استخوان شماره   (ج 

 . دارد  نقش  ها مونوسيت تمايز در ، شود  مي ترشح  جناغ پشت و نای  جلوی در واقع  غده  از که هورموني د( 

 به دندريت ها دارند، توانايي فعال کردن گلبول های سفيد با منشاء لنفوئيدی را دارند. شباهت فراواني ه( ياخته هايي که 

 ريبوزوم ها جهت توليد پروتئين ها افزايش مي يابد. اينترفاز فعاليت و( در کوتاهترين مرحله 

    . تاژکدار شدن ياخته رخ مي دهدزودتر از اسپرماتيد به اسپرم از دست دادن مقدار زيادی از سيتوپلاسم    زيمراحل تمادر  ز( 

                       . گيرد برمي  در را  ديپلوئيدی های  سلول که  دارد لايه دو پوششي در گياهان نهاندانه تخمک  ح( 

 . شدند  مي مبتلا  آن به  برنج  های رست  دانه  که بود  ويروسي بيماری نوعي  بررسي  در ها جيبرلين کشف ط(
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 زير کلمه صحيح داخل پرانتزخط بکشيد.   3

 . شود مي( تر  مثبت  – تر  منفي)   آن بيرون به نسبت  نورون درون  سديمي،   دار دريچه  های کانال شدن باز با  الف(

 . دارد  نقش  تيزبيني و دقت در( ای استوانه   – روطي مخ)   های  گيرنده  بودن  فراوان  دليل به  زرد لکه ب(

 . دارد قرار  بالاتر  کتف از( بيجان - محوری) اسکلت  ساختار از بخشي عنوان  به  ترقوهج(

 مي شود. ترشح   هيپوفيز  غدهپيشين(  –  سينپ )بخش   از  اکسي توسين هورمون(د

 . هاست بازوفيل  و ها ماستوسيت   از(  هپارين  –  مينتاهيس ) ترشح  زا، حساسيت مادۀ  به  ايمني  دستگاه پاسخ( ه

 . است پوششي بافت  از( نوماملا  -  ليپوما) تومور  منشاء( و

 . برند  مي  جفت به  را  جنين خون( گخر سر –  سياهرگ) ناف   بند در ( ز

 . دارای صفات مطلوب استگياه پايه(  –در روش پيوند زدن ) پيوندک  ( ح 

  . است  بيشتر(  –) کمتر ر نور يک جانبه تجمع اکسين در سمت سايه نسبت به سمت مقابل به نور دط( 
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 جاهای خالي را با کلمات مناسب پر کنيد.  4

 مواد اعتياد آور باعث آزادشدن ناقل عصبي به نام ............... مي شوند که در فرد احساس لذت ايجاد مي کند. الف(  

 . دهد مي  تشخيص را خود شکار تاريکي  در ............ ............ های گيرنده کمک به  زنگي  مارب( 

 تارچه از واحدهای تکراری به نام .................................... تشکيل مي شود. ج( 

 ............ بعد از تولد سبب توليد شير مي شود. هورمون .......د( 

 کند.  مي  ايجاد در غشاء منفذی ............  نام به  پروتئيني ترشح با ياختۀسرطاني،  اتصال به بعد از طبيعي،  کشندۀ ياختۀه( 

 و( حداکثر فشردگي کروموزوم ها در مرحله ................. از تقسيم سلولي وجود دارد. 

 روی ياخته های ........................ قرار دارد.   LHز( در مردان گيرنده هورمون های 

 ...... در ساختار ماده گياه است. اختار نر گياه، معادل .......... ح( در نهاندانگان، کيسه گرده در س

 . است رسان آسيب عوامل برابر در مانعي ........................  بافت ،گياهان  مسن  های اندام درط(
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 سوم ادامه سوالات در صفحه 

 بارم  سوالات  رديف 
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 دهيد.  پاسخ  زير سوالات  به  سلولي  رابطه با تقسيم در 5

در تقسيم سيتوپلاسم در ياخته های گياهي کدام اندامک در ساخت صفحه ياخته ای نقش  الف( 

 دارد؟

 ب( حداکثر فشردگي کروموزوم ها مربوط به کدام مرحله از تقسيم ميتوز مي باشد؟ 

 ؟را نشان مي دهد  يتوزم ميتقس  رو به رو دقيقا کدام مرحله از   تصوير (ج 

                        د(  عدد کروموزومي سلول مقابل چيست؟

1 

                                                    ؟ افتد مي اتفاق سلولي تقسيم از مرحله   کدام   در شدن  پلوئيدی پلي( الف 6

 دارند؟  هايي ويژگي چه شدن،   پلوئيدی پلي خطای از  حاصل  های سلول( ب 
 

 کرد؟  ايجاد را   حالت اين توان  مي  چگونه آزمايشگاه در( ج 

1 

 الف(تومور چيست؟  7

 

 ؟ مجبور به پيوند مغز استخوان مي شوند ،عضي افراد که تحت تأثير شيمي درماني قوی قرار مي گيرندب(چرا ب

1 

 : روبرو شکل 8

 شود؟  مي  ايجاد شماره کدام در  ها، اسپرم  در حرکت  توانايي    الف(

 چيست؟  4نقش شماره  ب(

      چيست؟ دهنده نشان 8 شماره ج(

 

 
 

1 

 شود؟ مي ن تشکيلز  مثلي توليد دستگاه  از چه قسمتي درون  مورولا (  الف 9

         است؟ جنيني زاينده  های لايه  منشأ کدام شماره   رو  روبه  تصوير ب( در
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 شود؟   يم جاديا ياخته کدام   یوزيم  مي، از تقس يدر سن بلوغ جنس  يقطب  چهيگو ني اول الف( 10

 شوند، دو قلوهای همسان خواهند بود يا ناهمسان؟    جدا  هم از  بنيادی  های  ، ياختهتخم اوليۀ تقسيمات  حين  اگر درب( 

       کند؟ مي دخالت  جفت تشکيل در جنين کننده محافظت  های پرده  از يک کدام ج(
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 به سوالات زير پاسخ دهيد.  HCGدر رابطه با  11

 الف(  کاربرد کلينيکي آن چيست؟

 ب( دو نقش مهم  آن را بيان کنيد. 
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 ؟ چه بخش يا ساختاری را در گياه نهاندانه معرفي مي کند يک از موارد زيرر ه 12

 است.  حاوی گامت های ماده   که  سلولهفت   باساختاری  الف( 

 . شود يز رشد آن لوله گرده حاصل م ا ب(

 . شود ينر حاصل م   یاز گامت ها  يکيو  ی سلول دوهسته ا ني ز لقاح بج( ا

 شود.  يم  جاديشکل ا يقلب  ان يرو  یها يبخش ها از برجستگ   ر يدر دانه که قبل از سا يخش د( ب

 
 

1 

 ادامه سوالات در صفحه چهارم 

 بارم  سوالات  رديف 

 1 الف( منظور از ميوه حقيقي چيست؟ 13
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 سيتوپلاسم انجام نگيرد، بخش گوشتي نارگيل توليد مي شود يا بخش شيری نارگيل؟ ب( اگر تقسيم 

 بدون دانه باشد؟  وهيم يول رد، يتخم زا و اسپرم صورت بگ  نيچطور ممکن است لقاح ب ج(

 
 

                               .دهد مي نشان  را داوودی  گياه مقابل شکل 14

 اين دهي برگل تاثيری چه نوری جرقه  بايک شب شکستن  که  دهيد توضيح

 دارد؟چرا؟  گياه
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 چيست؟  ضربه اثر  در حساس گياه برگ شدن  تا  علت 15
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 گيرد؟ مي  صورت   برگ ريزش منطقه  در مکانيسمي  چه محيطي نامساعد عوامل تأثير  از جلوگيری برای  16
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   دارند؟ اثری  چه سيانيد  ترکيبات  ، گياهان شيميايي دفاع  درالف(  17

 ند؟هست موثر جانوران در اما ندارند اثری گياهان ودِخ در ترکيبات  اين  چرا( ب 
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   شود؟ مي  گياه سوی  به زنبور  نظر جلب  سبب  عاملي چه  خورد، مي را  تنباکو گياه برگ  حشره  شکل کرمي نوزاد که  وقتي( الف 18

          

                                      شوند؟  مي شکل  کرمي نوزاد مرگ  باعث چگونه زنبورها( ب 
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 20 موفق باشيد...  


